

# Vikingelandsbyens Venner



## Referat fra den 27. generalforsamling i Vikingelandsbyens Venner

**Tirsdag den 25. maj 2021 kl. 19.00 i Vikingelandsbyens Multihus**

Det var første gang i mere end et år, at vi var samlet så mange mennesker, og det var dejligt at kunne mødes igen og se frem til alle vores gode aktiviteter og samvær i Vikingelandsbyen. Generalforsamlingen foregik i god ro og orden og vi levede op til alle coronarestriktioner for indendørs arrangementer for foreninger.

Referatet:

1. Valg af dirigent.  
Valgt til dirigent: Torben Johansen
2. Valg af referent.  
Valgt til referent: Jette Bonde
3. Bestyrelsens beretning og regnskab for 2020.

Jette aflagde beretning for 2020. Beretning blev godkendt.  
Kenneth aflagde regnskab for 2020. Regnskab blev godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent.  
Bestyrelsen foreslog at kontingentet forbliver uændret.  
Det blev vedtaget.  
Bestyrelsen skal undersøge om Albertslund kommune giver tilskud til pensionister.

Gældende kontingenttakster:

100 kr. pr. medlem (voksne fra 16 år)

150 kr. for en familie med 1 voksen (forældre/bedsteforældre) og uanset antallet af børn

250 kr. for en familie med 2 voksne (forældre/bedsteforældre) og uanset antallet af børn.

Bemærk at børn (6 år til og med 15 år) kun kan deltage på udvalgte dage og kun sammen med deres forældre/bedsteforældre.

5. Fælles snak om året der gik, og hvad foreningen skal udrette i året 2021.

Idekatalog med opsamling af ideer fra tidligere generalforsamlinger til Inspirationsture, Mimersdag, foredrag og andre aktiviteter blev uddelt.

For 2021 er Mimersdage planlagt (blev flyttet fra 2020) og emnet er "Ben og Horn".

Der kom ny gode ideer, som listen nu er suppleret med. Specielt skal fremhæves, at Kristian fra næste år foreslår, at han gerne vil arrangere en årlig familiedag. Kenneth og Ditte meldte sig til at medarrangere det.

Vikingelandsbyen ser også gerne, at forældre kan arrangere dage for børn i Vikingelandsbyen. Vi har tidligere udarbejde retningslinier for, hvordan det kan foregå.

6. Valg til bestyrelsen.

I ulige år skal vælges 2 medlemmer til bestyrelsen:

- |                      |  |
|----------------------|--|
| 1. Bestyrelsesmedlem | Martin, Martin modtager genvalg<br>Martin blev valgt |
| 2. Bestyrelsesmedlem | Ralf, Ralf genopstiller ikke<br>Ron blev valgt       |

Hvert år vælges 2 suppleanter til bestyrelsen, en revisor og en revisorsuppleant

- |                  |   |
|------------------|---|
| 1. Suppleant     | Annitta, Annitta genopstiller ikke<br>Henrik blev valgt |
| 2. Suppleant     | Bent S, Bent S modtager genvalg<br>Bent S blev valgt    |
| Revisor          | Pia, Pia modtager genvalg<br>Pia blev valgt             |
| Revisorsuppleant | Bent P, Bent P modtager genvalg<br>Bent P blev valgt    |

7. Indkomne forslag.

Der er ikke kommet nogle forslag.

8. Eventuelt.

Der spørges til faste arrangementer fx Danmarkshistorien i Vestskoven. Klaus oplyser, at vi endnu ikke ved det, men arrangementer hen på efteråret forhåbentlig skulle blive til noget.

Jette oplyser, at kalender for resten af året lige er blevet godkendt og den bliver udsendt sammen med referatet. Den vil løbende blive ændret, efterhånden som arrangementer ligger fast.

9. Oplæsning og godkendelse af referatet.

Referatet blev godkendt.

Med venlig hilsen

Jette Bonde, referent